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  دقيقه ٩0 :مدت امتحان             ١۴/٢/١٣٩۵  مورخ     شنبهسه  روز     صبح ٨ ساعت  :تاريخ برگزاری امتحان

سؤالات                           باشد.میمجاز  ،سادهاستفاده از ماشین حساب  نمره  رديف

١ 
  مفاهيم زير را تعريف کنيد.

  چارک اول  - ب                                                      ی تغييراتدامنه  - الف
١ 

 ٢ يد.يانتخاب نما، ٤قدر نسبت  با ١0٢تا  ٣0اعداد دوتايی از بين ی نمونه يک ،٢0٣/0و  ۵٤٨/0تصادفی با استفاده از اعداد  ١

۵/١ 

  : دست آمده استبهنمرات زير  ،ورودی در يک آزمون

                                                      ١ - ٦۴ - ١ - ١٤ - ١٦ - ١٢ - ٨۵ - ٢ - ٦ - ١٤0 - ١٣ - ۵  

ܭ«  را تشکيل دهيد.ها اين دادهو تجمعی  دسته، فراوانی مطلقهای حدود جدول فراوانی با ستون ൌ ٣ «  

٣  

٢ 

را رسم کرده و آنمطلق بر فراوانی ، نمودار چندباشد ٣0برابر با وم دی درصد فراوانی نسبی دسته ،جدول زيراگر در 

  محاسبه نماييد.مساحت زير نمودار را 
٧  ٩  ۵  ١  ٣  ix

٣ ٢  ٢  ٣െ  if  ٧ ݔ٣
 

٤ 

١ܽهای ميانگين داده اگر  ١ , ܽ٢	, …	, ܽ௡ برابر തܽ ١ܽ هایداده ميانگين ،باشد ൅ തܽ		, ܽ٢ ൅ ٢ തܽ	, …	 , ܽ௡ ൅ ݊ തܽ ۵  .قدر استچه  

 ۶  .را بيابيد ١٩٩ و، ... ۵، ٣، ١ هایداده ميانگين ،باشد ݇ برابر ١00 و، ... ٣، ٢، ١های ميانگين داده اگر  ١

٢ 
ها در کدام قسمت نمودار اتفاق دادهين تراکم ترو کم ترينکنيد بيش شخصم نموده وهای زير را رسم ای دادهجعبه نمودار

  .افتدمی
١ - ١٧ - ١٤۵ - ١۶ - ١ - ١٧ - ١٤۶ - ١۶ - ١۵ - ١۵ 

٧ 

١ 
های جديد در دو حالت ميانگين داده واحد اضافه شود، ۶که به هر کدام برابر يا اين ٣را های آماری اگر هر يک از داده

ها را پيش از ضريب تغييرات داده تر از حالت دوم است.واحد بيش دوها در حالت اول داده واريانسشوند ولی برابر می
  .پيدا کنيدتغييرات 

٨  

  ٩  »با ذکر دليل « ضريب تغييرات دارد. ثيری بر شود، چه تأهای آماری کم اگر عدد مثبتی از داده ٢۵/0

شود، حذف  ھاھا کھ با میانگین برابر است از بین آنباشد. اگر یکی از دادهمی ٢ی آماری برابر داده ٢٦انحراف معیار  ٧۵/0
  است. قدری دیگر چھداده ٢۵واریانس 

١0  

٧۵/0 های افزايش يابد، ضريب تغييرات قيمت %٢۵سال، طی يک در  ۵و ميانگين  ۵/0اگر قيمت اجناس با انحراف معيار 

  جديد را پيدا کنيد.
١١  

٧۵/0 ١٢ مربعچند اگرمیانگین محیط 
௖௠

١۶ھا آنمحیط  واریانسو  
௖௠٢

  ١٢  قدر است.ھا چھباشد، میانگین مساحت مربع 

١ 

  را ثابت کنيد. صحيحی گزينه
الف :  ٣௫ା٢ିߪ ൌ െߪ٣௫ ٣௫ା٢ିߪ                                       ب :  ൌ  ௫ߪ٣

ج   :  ٣௫ା٢ିߪ ൌ ௫ߪ٣ ൅ ٢ ٣௫ା٢ିߪ                                     د :  ൌ െߪ٣௫ ൅ ٢  
١٣  
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